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Encuesta sobre capacitaciónCAPACITACIÓN

Queremos agradecer profundamente las respuestas a la encuesta sobre capacitación 
que realizamos durante diciembre y enero pasados.

A continuación, compartimos los resultados.

¿Tiene matrícula en el CTPCBA? ¿Qué modalidad prefiere para las reuniones de 
comisiones?

Por favor, seleccione su edad: ¿Cuáles de estas herramientas de traducción asistida le 
parecen más útiles para su actividad? 

¿Qué modalidad prefiere para el dictado de cursos sobre 
aplicaciones informáticas? 

¿Qué antigüedad tiene en la matrícula?
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¿Cómo evaluaría los cursos del CTPCBA que ha tomado 
hasta el momento?

¿Qué extensión total prefiere que tengan los cursos pre-
senciales propuestos por el Colegio?

¿Cree que sus actividades laborales se han visto  poten-
ciadas a partir de los cursos que ha tomado hasta ahora 
en el CTPCBA?

¿Cuáles son sus preferencias de días y horarios para par-
ticipar de cursos por videoconferencia?

¿Cuáles de estas modalidades de cursada prefiere para 
asistir a cursos regulares (una o dos clases por semana 
durante un mes o mes y medio)?

¿Qué cantidad de clases por semana prefiere que tengan 
los cursos por videoconferencia?

¿Qué cantidad de clases totales prefiere que tengan los 
cursos por videoconferencia?

¿Le interesaría poder inscribirse en cursos diseñados 
especialmente como contenido audiovisual pregrabado 
para ver cuando desee y no en un horario fijo?


